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		В студените зимни дни ни се иска нещо топло и отпускащо. Нещо, което да накара тялото ни да се сгрее и да го зареди с енергия.

Можете да поглезите тялото и душата си с масаж с топли вулканични камъни на фона на релаксираща музика в спокойна уютна атмосфера. От няколко години на нашия пазар за естетични процедури се предлага масаж с топли вулканични камъни. Това истинско удоволствие се възроди от древността и се превърна в модерна процедура, за която може да се каже, че е от малкото 100% безобидни и безопасни.

Топлите вулканични камъни се загряват във вода до температура 120-130 градуса. Масажистът разтрива тялото ни със специални етерични масла, масажно масло, подготвя тялото ни за следващата част от масажа.

Вулканичният произход на камъните е източникът на тяхната релаксираща и лечебна сила. Твърди се, че слънцето, луната и водата ги зареждат с нова енергия. Енергията навлиза в нашето тяло, като балансира и възстановява нарушени процеси. Вълшебните камъни стимулират кръвообращението, регулират кръвното налягане и помагат при главоболие.

Ако имате време и възможност да се насладите на тази нежна грижа от природата, не пропускайте да го направите.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Миризливи крака е изключително неприятно усещане, което може да бъде избегнато с помощта на народната медицина
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			Нова козметична процедура обещава да подмлади видимо кожата ви само след първия път, но изисква минути на ужасно страдание, предаде БГНЕС.
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